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NMAPAAAHAOI AATOPIOMOI

MNoapAdAAnAn AplOuntiki Eniluon Mepikwv Atadopikwv E§Lowoewv
[Huepounvia napadoonc: Kupiakn 7.4.2024 ue urtoBoAn otnv e-class |

Aivetoal 1o MPOPBANUA CUVOPLAKWY TLLWY
2 2

6_L2|+8_L2120, 0<x,y<1

ox° oy
LE CUVOPLAKEG CUVONKEG

u(0,y) =u(x,0)=u(l,y)=0
Kl
u(x,1) =1.

NapaAAnAonoinon Twv EMOVAANTTIKWY PEOGS WV

Ma tnv aplBunTikn eMAUCN TOU aVWTEPW MPOBARATOC XPNOLLOTOLOUVTOL Ol EMAVAANTTIKEG pEBodoL.

To medio ohokAnpwaong xwpiletal oe opBoywvia mou amoteAovvtal and to dlo mAnBog kKOopBwv (onueiwv)
oplOunuévwy pe kamota dtataén (6mwe puotkn, KOKKvo/Haupo). O UTIoAOYLOHOG TwV onpeiwv kabe Lwvng /
opBoywviou avatibetal os éva enefepyaoty).

¢ 0 eo0 ¢ O e 0O TETPAY@VO

O @ O e O @ O @ 4 —

o o’ 0 | @ ofe o

O @ 0O e |0 @ 0O @ , , , , o
Ixnua: KaBe opBoywvio amoteAeital amno T€E00EPLg

¢ O @ O ¢ O e O VPOAUUEC KL TECOEPLG OTNAEC onUElwY

O @ O @ O @ O e ApLOUNUEVWV HE TNV KOKKLVN-paUpn dtatagn.
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Mpokelpévou va oAokAnpwBouv oL umtoAoylopot kat va emiteuxBel n cUyKALoON Twv HeBOSwv amatteital n
ETILKOWVWVIA (OIMOOTOAA TWV TILWYV TWV CUVOPLOKWY KOUPBWV) LE TOUG YELTOVLKOUG eMeéepyaoTeC. Katd Tov
SlaxwpLopd oe opBoywvia, éva VN X VN mebdio {nteitat va Staxwplotel og p/q opldvriec Awpidec (ExApa (1))
Kal kaBe Awpida os g opBoywvia idlou peyéBoug N/p onueiwv (Zxnua (I1)). TeAkd to MAEypa Oa £xeL xwpLoTEl
g DN N
P

FOpGOV(bVLOL, 6moul1 < g <+N.
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OEMA 1.
A) No peletnBet n oupmepibopd TS emavaAnmkic pebodou SOR yia VN X \/% otolela plag Lwvng Kot yla

SLadopeg TEG TOU W OToU ® € (0,2). Mo TToLaL TLUA TOU W €XOUE TNV KEYLOTN TaxUTnTa ocUYKALONG (EAdxLoTo
Tp);

B) Na peAetnBei n oupmnepipopd tng emavaAnmrikng peboddou SOR ya w =
YP P
4’ 2’

\/g X /% EnaAnBevetal melpapatikd n Bewpia; ZXoALAoTE.

omnou [I = cos(mh),

2
1+./1-f2

h=1/(N+1) kaLywa q = 12 2\/5, 4\/5 Me Baon tn Bewpia to KaAUTEPO 0pBoywVLo £ival TO TETPAYWVO

OEMA 2.

Na peletnBel n oupunepidbopd tnG emavainmrikng pebodou Jacobi yia Stadopa MARON ypopUwY EVTOC ULOG
{wvnc. NOOEC YPOUUEG TIPETIEL VAL EXEL LA {wvn yLa val €XOUUE TO EAAxLOTO Tp;

B) Na peAetnBel n cupmepidpopd tng emavaAnmrikig uebddou Jacobi yia g = ‘1—5,‘/2—5, \/5, 2\/5, 4\/5

Ynode§n: Na tnv PeA€tn tng cupmnepldopds TWV MOPATIAVW EMAVOANTITIKWY LEBOSwV va kataokeuaoBouv ot

ypadeg mapootdoel twv 7, S, kat £,y p = 2, 4, 6, 8, 16 ko yw« h=H,a,a. YxoAldote T
QMOTEAEOHATA 0ag YL TNV KABe LEBOSO KAl CUYKPLTIKA HETAEY TOUG.
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